11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.03.2008 19:12:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 24.03.2008 19:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37277/answer/37278




YBaxaemruii Anekc! HeT, Ha pa3BUTHe IIOJIOBEIX OPraHOB MacTypOalus He oKa3biBaeT BiusiHue. Ha
MIOTEHLIUIO OHA TaKXKe He BNuseT. ENMHCTBEHHOE, MOXKET Pa3BUTHCS IICUX0JIOTHYECKasd 3aBUCAMOCTb.
Ecnu y Bac HeT peryiaspHOM ITOJI0BOM XKU3HH, TO MOXKETe MacTypOUpOBaTh, 3TO OYAET SBIATHCS
9KBUBAJIEHTOM II0JIOBOTO aKTa. TonbKo Geperute cebsi, He mepeycepacTByiTe. Yoauu!



